

## JEGYZŐKÖNYV

A Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2009. szeptember 15-én 17:10 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Közbiztonsági Bizottsága 2009. 09. 15-én 17:10 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Kiss Dénes László bizottsági elnök, Dr. Pácziné Félix Anna, Füzesi Péterné, Szalai Gábor, Nagy Sándor és Vikartóczky József bizottsági tagok.

Távollévő tag: Pádár Erika bizottsági tag.

Tanácskozási joggal vesz részt: Vargáné Vass Éva jegyző.

Meghívott: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Magyarfiné Kecskeméti Anita a Monori Polgári Védelmi Kirendeltség irodavezetője, és Sahin Tóth Jenőné pénzügyi vezető.

Távol lévő meghívott: Dr. Pácz Antal alpolgármester, Borbás Elvira OKSB elnök, és Dr. Práczi Péter PTB elnök.

Kiss Dénes László bizottság elnöke: Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel a megválasztott bizottsági tagok több mint fele, 6 fő jelen van.

A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Bretka Ferencnét, a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági tagot.

A bizottság a jegyzőkönyvvezető, illetve a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

Kiss Dénes László bizottsági elnök: Javasolja elfogadásra az alábbi napirendi pontokat:

1. Monori Polgári Védelmi Kirendeltség I. félévi beszámolója
  - Előterjesztő: Magyarfiné Kecskeméti Anita irodavezető
2. Tájékoztató a szociálisan rászorult gyermekek 2009. évi nyári étkeztetéséről
  - Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző
3. Előterjesztés a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ és Monorierdő Község Önkormányzata közötti Együttműködési Megállapodás megkötésére
  - Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző
4. Közbiztonsági Fórum
  - Előterjesztő: Kiss Dénes László bizottság elnöke

A Szociális és Közbiztonsági Bizottság 6 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot elfogadja.

1. napirendi pont: Monori Polgári Védelmi Kirendeltség I. félévi beszámolója

Kiss Dénes László bizottság elnöke: Felkéri Magyarfiné Kecskeméti Anitát, hogy a beszámolót terjessze a Bizottság elé.

Magyarfiné Kecskeméti Anita irodavezető: A benyújtott beszámolóját az alábbiakkal egészíti ki. A szeptemberre tervezett pv. Referensek 2009. évi felkészítését a kirendeltség 2009. októberében tartja meg.

Kiss Dénes László bizottság elnöke: Megköszöni Magyarfiné Kecskeméti Anita beszámolóját, javasolja a Szociális és Közbiztonsági Bizottságnak, hogy a Monori Polgári Védelmi Kirendeltség I. félévi beszámolóját, az előterjesztésben megfogalmazott módosítással együtt javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
Szociális és Közbiztonsági Bizottsága  
117/2009. (IX.15.) SZKB.  
Határozata**

**a Monori Polgári Védelmi Kirendeltség I. félévi beszámolójának elfogadásáról**

A Szociális és Közbiztonsági Bizottság a Monori Polgári Védelmi Kirendeltség I. félévi beszámolóját megtárgyalta és a Képviselő-testületnek, az előterjesztésben megfogalmazott módosítással együtt javasolja elfogadásra.

Határidő: szeptemberi soros Kt. ülés

Felelős: Bizottsági elnök, Jegyző

Magyarfiné Kecskeméti Anita 16: 45-kor távozik.

2. napirendi pont: Tájékoztató a szociálisan rászorult gyermekek 2009. évi nyári étkeztetéséről

Kiss Dénes László bizottság elnöke: Felkéri Vargané Vass Éva jegyzőt, hogy a tájékoztatót terjessze a Bizottság elé.

Vargané Vass Éva jegyző: Tájékoztatóját ismerteti.

Kiss Dénes László bizottság elnöke: Megköszöni Vargané Vass Éva jegyző tájékoztatóját, javasolja a Szociális és Közbiztonsági Bizottságnak, hogy az elhangzott tájékoztatót vegye tudomásul.

A Bizottság 6 igen szavazattal az elhangzott tájékoztatót tudomásul vette.

3. napirendi pont: Előterjesztés a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ és Monorierdő Község Önkormányzata közötti Együttműködési Megállapodás megkötésére.

Kiss Dénes László bizottság elnöke: Felkéri Vargáné Vass Éva jegyzőt, hogy az Együttműködési Megállapodás tervezetét terjessze a Bizottság elé.

Vargáné Vass Éva jegyző: A szociális törvény 2009. évi változása – az „Út a munkához” program – szükségessé teszi, hogy az önkormányzatok és a munkaügyi központ között korábban létrejött Együttműködési Megállapodások megújításra kerüljenek. Az Önkormányzat eddig ilyen megállapodást nem kötött a Munkaügyi Központ Kirendeltségével. Itt nem felülvizsgálatról van szó. Az együttműködési megállapodás tervezetének szakmai felülvizsgálata során a hivatal az alábbiakat állapította meg. A megállapodás I. 4. pontjában nem egyértelmű, hogy az önkormányzati támogatás mire terjed ki, mit foglal magába. Az I. 5. pontban értelmezhetetlen, hogy az Önkormányzat, az Önkormányzatnál támogatja a Foglalkoztatási információs pont telepítésének lehetőségét. További kérdés itt, hogy az információs füzetek, szórólapok kiadása jelent-e pénzübeli kötelezettség vállalást. Az I. 6. pont dőlt betűs része az új önkormányzati feladatokat foglalja magába a közfoglalkoztatási tervet illetően, ugyanakkor a kirendeltség vonatkozásában az e feladatokból adódó teendőket meg sem említi. Az I. 7. pontja Önkormányzati Hivatalt említ, amely Polgármesteri Hivatal néven ismert. A III. 2. pontjában célszerű megjelölni azt a munkakört, amely a folyamatos együttműködés érdekében a kapcsolattartó személyt kijelöli.

Kiss Dénes László bizottság elnöke: Megköszöni Vargáné Vass Éva jegyző előterjesztését, javasolja a Szociális és Közbiztonsági Bizottságnak, hogy az Együttműködési Megállapodás tervezetét az előterjesztésben megfogalmazott változtatásokkal együtt javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
Szociális és Közbiztonsági Bizottsága  
118/2009. (IX.15.) SZKB.  
Határozata**

**a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ és Monorierdő Község  
Önkormányzata közötti Együttműködési Megállapodásra**

A Szociális és Közbiztonsági Bizottság az Együttműködési Megállapodás tervezetét megtárgyalta és a Képviselő-testületnek, az előterjesztésben megfogalmazott változtatásokkal együtt javasolja elfogadásra.

Határidő: szeptemberi soros Kt. ülés

Felelős: Bizottsági elnök, Jegyző

#### 4. napirendi pont: Közbiztonsági Fórum

Kiss Dénes László bizottság elnöke: Elmondja, hogy időpont egyeztetés miatt a Polgármesteri Hivatal felvette a kapcsolatot a Monori Rendőrkapitánysággal, amire még nem érkezett válasz. Javasolja, hogy a Közbiztonsági Fórum október 9-én 17:00 órakor kerüljön megrendezésre az iskola tornatermében.

Szalai Gábor bizottsági tag: Kéri, hogy a Polgármesteri Hivatal a civil szervezetek tagjait, a Képviselő-testület tagjait és a Körzeti megbízottat a meghívó megküldésével értesítse.

Több tárgy nem lévén Kiss Dénes László bizottsági elnök megköszöni a közreműködést és a nyílt ülést 17: 24- kor bezárja.

Kmf.

Kiss Dénes László  
Bizottság elnöke

Dr. Pácziné Félix Anna  
Jegyzőkönyv hitelesítő